
アンケート集計結果 

①質問事項一覧 

問１ 内容についての理解度 

問２ 講師の印象 

問３ セミナーを知ったきっかけ 

問４ 今後セミナーで扱って欲しいテーマ 

問５ 藤井寺市の景観に対する関心 

問６ 参加しやすいセミナーの開催日 

問７ 参加者の属性 

問８ 感想、希望等自由記入欄 

②回収結果 

対象者 第９回藤井寺市景観セミナー参加者 

調査方法 会場アンケート 

対象者数 ９名  

有効回答数 ９名 

有効回答率 100％ 



●参加者について（問７） 

○性別

人数 

男 ４ 

女 ５ 

計 ９ 

○年齢 

人数 

29才以下 ２ 

30-39才 ０ 

40-49才 １ 

50-59才 ０ 

60才以上 ６ 

計 ９ 

○住所 

人数 

市内 ７ 

市外 ２ 

計 ９ 

問１ セミナーの内容は理解できましたか？ 

人数 

よく理解できた ３ 

概ね理解できた ６ 

計 ９ 



問２ 講師の印象はいかがでしたか？ 

人数 

非常によかった １ 

よかった ５ 

ふつう ３ 

計 ９ 

問３ 当セミナーをどのようにお知りになりましたか？ 

人数 

市広報 ３ 

知人・口コミ ４ 

その他 ２ 

計 ９

問４ 今後セミナーで扱ってほしいテーマをお答え下さい（複数回答可） 

番号 人数 

１ 建物について ３ 

２ 緑化について ２ 

３ 色彩について ２ 

４ 歴史について ５ 

５ 住民参加について １ 

６ 環境について ３ 

７ 
商店街の景観 

について 
３ 

８ 
住宅地の景観 

について 
２ 

９ 夜間景観について ３ 

１０
イベントの景観 

について 
１ 

１１ その他 ０ 



問５ 藤井寺市の景観に対する関心について

人数 

大変関心がある ６ 

少し関心がある ３ 

計 ９ 

問６ セミナーに参加しやすい日をお答え下さい 

（曜日および午前午後の集計） 

人数

平日午前 １ 

平日午後 ２ 

平日無回答 ３ 

日曜日午前 １ 

日曜日午後 ２ 

計 ９ 

問８ 当セミナーに関するご感想・ご希望等ございましたら、ご自由にご記入ください。

・いいまちなみになるといいですね。 

・地域（小学校区）ごとに、街並み、広告等の街の景観をこうしたら、ここはいけないなど、街

歩きをし、それをマッピングする。景観への関心を高める目的。 

・景観写真コンテスト参加応募いたします。セミナーの内容はよくわかりました。 

・緩衝地帯など地図の区分けなどはわかりますが、それについての藤井寺市の取り組み、具体的

なものはどんなことがありますか。 

・写真家の写真の枚数が多く、写真の紹介が長かったので、もう少し減らして撮影時のポイント

簡潔に説明すると良いと思います。おそらく参加者は、自分で撮影するのを楽しみに来ている

と思うので。景観を通じて藤井寺の良さを知るのは、とても良いと思いました。 

・本日のセミナーを通して「景観」や藤井寺の歴史資産について知ることが出来て面白かったで

す。自分自身、世代の違う方々のお話しを聞くことができて楽しかったので、例えば、スマホ

での写真の撮り方や写真を撮る上での肖像権やＳＮＳでのマナーについてのセミナーなどが

あれば、１０代、２０代の方も参加しやすいのかと感じました。また市のイベントに参加して

みたいです。ありがとうございました。


